

City VIBES

ELECTION SPECIAL WARD 66



मशीन पर तीसरे बटन को दबाएं

Vol. 26 Issue 17 RNI No. 69862/98

WEEKLY 4 Pages December 15-21, 2024 Mobile: 98154 29998 Email: cityvibesldh@gmail.com

A SPACE MARKETING FEATURE

Vote for

Rohit Sikka

Ward No. 66



विकास और संघर्ष का प्रतीक पिछले 16 वर्षों से आपका अपना गांधीवादी नेता

प्यारे इलाका वासीयों,

मैं, रोहित सिक्का, वार्ड 66 से भाजपा प्रत्याशी के रूप में उम्मीदवार हूँ। पूर्व पार्षद, एनी रोहित सिक्का, मेरी पत्नी, ने अपने कार्यकाल के 5 वर्षों (2018-2023) में, पिछले 16 वर्षों से मेरे द्वारा किए गए हर विकास कार्य तथा मेरे संघर्ष कार्यों को आगे बढ़ाया है तथा हमारे परिवार रूपी वार्ड वासियों का स्नेह तथा आशीर्वाद प्राप्त किया है।

मैं सभी भाई-बहनों तथा बुजुर्गों से अपील करता हूँ कि आने वाले चुनावों में भारत की लोकतांत्रिक शक्ति का प्रतीक वोट का बहुमूल्य अधिकार जो आपके पास है इसका उपयोग अवश्य करें। कारपोरेशन के चुनाव में आप का मताधिकार आपको जिम्मेवारी देता है अगले 5 वर्षों के लिए अपने लिए ऐसा प्रतिनिधि चुनने का जो वार्ड स्तर पर आपकी रोजाना की जरूरतों – जैसे सड़कें, साफ पानी, स्ट्रीट लाइट्स, इलाके की स्वच्छता, आपकी सुरक्षा, आपके छोटे-छोटे सरकारी काम, बुढ़ापा पेंशन आदि – को पूरा करवाने के लिए 24 घंटे आपकी सेवा में हाजिर रहे। आपके हक के लिए बिना किसी लालच के लड़ सके और आपके बीच आप जैसा बन कर रहे।

यदि आपको लगता है कि रोहित सिक्का ने पिछले 16 सालों में ऐसा किया है – बिना किसी पद या लालच के – चाहे वो बावा कालोनी में रजिस्ट्री का मामला हो, हैबोवाल की मुख्य सड़क बनवाने का मुद्दा हो, बैंक कालोनी की गुल बिजली वाला हादसा हो, गरीब परिवारों के नीले कार्ड बनाने की जरूरत हो, गरीब विद्यार्थियों की निशुल्क शिक्षा का प्रयत्न हो, निशुल्क इलाज के लिए सेहत बीमा योजना हो या आपके अन्य सरकारी कार्य हों तो रोहित सिक्का को आशीर्वाद के रूप में अपना वोट दें।

अभी वार्ड 66 में बहुत काम होने बाकी हैं। यहां साफ पीने लायक पानी नहीं है, स्ट्रीट लाइट्स की स्थिति चिंताजनक है, सीवरेज को लेकर हम लोग रोज परेशान रहते हैं, और भी बहुत सारे मुद्दे हैं।

आज तक आपका यह बच्चा केवल अपने जनून से काम करता रहा है, आपके वोट की ताकत हम लोगों को प्रेरणा देगी तथा आम आदमी पार्टी ने पंजाब में सत्ता में आने के बाद से विकास के कार्यों को जो रुकवाया है हम हमारे आदरणीय प्रधानमंत्री, समृद्ध भारत के ध्वज वाहक, नरेन्द्र मोदी जी की अगुवाई में विकास को आगे बढ़ाएंगे और बहुत तरक्की करेंगे।

21 दिसम्बर दिन शनीवार कमल के फूल पर मोहर लगाना न भूलें

निवेदक, आपका अपना रोहित सिक्का

ਦਮ ਦਾ ਭਈ ਦਮ ਦਾ ਸਿੱਕਾ ਬੰਦਾ ਕੰਮ ਦਾ

ਵਾਰਡ 66 से भाजपा प्रत्याशी रोहित सिक्का को अपना वोट आशीर्वाद के रूप में दें



रोहित सिक्का

एक सशक्त नेता - एक कर्तव्यनिष्ठ कार्यकर्ता



संघर्ष, विकास और सेवा का अद्भुत समागम

2008 से अविरल बहती सेवा धारा

जरूरत पड़ी तो अपने वार्ड रुपी परिवार के लिए धरने भी दिए, बहस भी की, सड़कों पर भी लेटे, नंगे भी हुए, सिर भी मुंडवाया, जनता के हक के लिए

- Rohit sikka is a Man with a Mission -

S. No.	NAME OF CANDIDATE	CANDIDATE PHOTO	SYMBOL	BUTTON
1				←
2				←
3	रोहित सिक्का			←



...और जब पार्षद पति रोहित सिक्का मेयर के पास जमीन पर बैठ गये

वार्ड में सड़क निर्माण आरंभ न हुआ तो संघर्ष तेज किया जायेगा

लुधियाना, 28 मई (जुगिंद्र अरोड़ा): भाजपा हैबोवाल मण्डल प्रधान एवं वार्ड नं. 79 से पार्षद पति रोहित सिक्का के पति रोहित सिक्का आज नगर निगम के बार-बार के वारंटों से तंग आकर रुकें हुए चूड़पुर रोड निर्माण को पूरा करवाने के लिए आम जनता को परेशानी को देखते हुए मेयर बलकार संघ के पैर पकड़ने को विवक्षा नजर आये। इससे पहले भी रोहित



वार्ड नं. 79 में चूड़पुर सड़क निर्माण को पूरा करवाने की मांग को लेकर मेयर बलकार सिंह संघ के पैर पकड़ते हुए पार्षद पति रोहित सिक्का। (छाया : नील कमल)

चाहे वो बावा कालोनी में रजिस्ट्री का मामला हो, हैबोवाल की मुख्य सड़क या चूड़पुर रोड बनवाने का मुद्दा हो, बैंक कालोनी की गुल बिजली वाला हादसा हो, गरीब परिवारों के नीले कार्ड बनाने की जरूरत हो, गरीब विद्यार्थियों की निशुल्क शिक्षा का प्रयत्न हो, निशुल्क इलाज के लिए सेहत बीमा योजना हो, पार्क बनवाने के लिए भू माफिया से लड़ाई हो या LED लाइट्स के लिए संघर्ष हो

सिक्का जनता के साथ - जनता सिक्का के साथ हमारा नेता भी हमारा बेटा भी

कभी रात को 2 बजे भी रोहित भाई को बुलाया है या फोन भी किया है तो वह काम आए हैं, अगर कभी फोन का जवाब नहीं दे पाए तो 10 मिनट के अंदर वापिस फोन आ जाता है उनका, हर सुख दुख में साथ देते हैं, कोरोना के दौरान रोहित सिक्का ने दिन रात का लंगर लगवाया और स्वास्थ्य सेवाएं भी लगातार जारी रखी - इलाका निवासी



सुखियां

हैबोवाल का विकास ही लक्ष्य : सिक्का



कमिश्नर से मांग, वार्ड-79 में पार्षद कोटे वाले काम शुरू करवाए जाएं



हलका नॉर्थ में अधिक से अधिक राम भक्तों को निःशुल्क करवाई जाएगी अयोध्या की यात्रा: सिक्का



हैबोवाल मेन रोड बनवाने को भाजपा वर्करों ने चलाई हस्ताक्षर मोहिम





रोहित सिक्का

एक सशक्त नेता - एक कर्तव्यनिष्ठ कार्यकर्ता



संघर्ष, विकास और सेवा का अद्भुत समागम

3500+ पेंशन, बीमा, आयुष्मान कार्ड, राशन कार्ड

कम बीड़ा है दिल में, मित्रा परिवार हित में

जल्दतममें को दिए पेंशन के मंजूरी पत्र
लुधियाना केसरी
वार्ड- 66 में आयुष्मान बीमा योजना व पेंशन मेला आयोजित
60 जरूरतमंदों को बांटे पेंशन के प्रमाण-पत्र
वार्ड नंबर 79 में 150 लोगों को वितरित किए ई-श्रम कार्ड

अपने वाई वासियों को एनी रोहित सिक्का के पार्षद काल के दौरान हर प्रकार की सरकारी स्कीमों का अधिकतम लाभ दिलाने का प्रयास

वार्ड में विकास की गति को तेज किया

2018 में इलाके में सड़कों का बुरा हाल था। फिर वो हैबोवाल मेन रोड हो या चूड़पुर रोड, बलोके रोड हो, शैलर रोड या 22 फुटी रोड, या मुहल्लों की अन्दरूनी सड़कें - इन सभी का निर्माण करवाया। साफ पानी के लिए जगह जगह जितनी जरूरत थी, ट्यूबवैल लगवाए, इलाके में हरियाली बढ़ाने के लिए पार्कों का निर्माण करवाया - चाहे इसके लिए भू-माफिया से उलझना पड़ा। स्ट्रीट लाईट, सीवरेज, जगह जगह सड़कों पर बैठने के लिए बेंच, गलियों में साईन बोर्ड, फ्री गैस कनेक्शन, पीने का साफ पानी उपलब्ध करवाया। नागरिक सुरक्षा के लिए सीसी टीवी कैमरे पूरे शहर में सबसे पहले हमारे वार्ड में लगे। कोरोना बीमारी में हर प्रकार की चिकित्सीय व सुरक्षा सेवा का ध्यान रखा गया।

'भू-माफिया से जमीन मुक्त करवाकर पार्षद एनी सिक्का के प्रयासों से बनने लगा पार्क'

लुधियाना, 22 मई (पुत्रा)। वाई नंबर-79 में स्थित 200 वर्ग मीटर का पार्क 'भू-माफिया' से जमीन मुक्त करवाकर पार्षद एनी सिक्का द्वारा जहां 8.50 लाख की लागत से पार्क बनाने के कार्य को अंतिम बना दिया गया। इस अवसर पर पार्षद एनी सिक्का ने बधाई

असमाजिक गतिविधियों को रोकने के लिए वाई की बाउंड्री की जा रही है कैमरों की नजर से सील

रोहित सिक्का

वाई नंबर 79 की बाउंड्री को सुरक्षा के लिए सील करने का काम चल रहा है।

सड़कों के निर्माण कार्य का हुआ उद्घाटन

वाई-79 में सड़कों के निर्माण कार्य का उद्घाटन करते लुधियाना, 30 दिसम्बर (गुवा)। वाई नंबर 79 की पार्षद एनी रोहित सिक्का व भ्रमजया नेता रोहित सिक्का

अपनी देखरेख में करवाए सारे काम



सुर्खियां - बस हर हर समय काम करते रहने की आदत

2/10/2023 सेवा परवाड़ा के तहत आज हैबोवाल वाई नंबर 66 पुराना (79) में भारतीय जनता पार्टी के भाजपा युवा नेता रोहित सिक्का द्वारा स्वच्छता अभियान चलाया गया जिसका निम्न वाई नंबर 66 पुराना (79) के पार्षद श्री मती एनी रोहित सिक्का जी ने किया

पूषण मंत्रि सरातिणी जेसना
दे आपीत 10,000/- रु रा सेत बैदा दे आपीत
नगर निगम द्वारा रा राटिआ ना गिरा वे।
मिडि 3 अक्टूबर 2023, ममा सदेरे 10 डे 1 हरे डे
सभान: वेंसलर रड्डर राड्डर नं: 66 (पुगटा 79)
रुपुड रेड्ड रैड्डर वलन, लुधियाना

बाराड दिवस परिसर, सरीर सराभा सभ्य, लुधियाना हरे दिल लीमा धियारीमा रा मुड्डर रैकाम रेप
फिस सिध ली.सी.सी., डी.पी., कैंसट्रुल, सुखर दे सारे टैमट डरी बीड सड्डे।
मिडि 29 अक्टूबर 2023 दिन निरवाड नु सरेरे 9:30 वन में टुपलिस 2 वन डेड लुधियाना दे मसुबुव लीपक राड्डर डिगिटीयुड दे मपिड डी. सुलखंड सिंध (DIRECTOR & HEAD-DM) वनरे टुपलिस की लीम वनरे लुधियाना लीम सभान: निन सभानवर, पुम नगर, जाली नं. 1, टिबेदाल वलन, लुधियाना
Ashok Sharma : 98032-88671, Rohit Sikka : 79863 95997

ROHIT SIKKA WARD NO.66 (79) HAIROWAL (RJP)

मुफ्त अयोध्या धाम यात्रा



रोहित सिक्का

एक सशक्त नेता - एक कर्तव्यनिष्ठ कार्यकर्ता



संघर्ष, विकास और सेवा का अद्भुत समागम

हर धर्म, जाति, वर्ग से प्रेम व सबको उचित सम्मान



सवेरा न्यूज/ दीपक (लुधियाना): भारत रत्न बाबा साहेब डॉ. भीमराव आंबेडकर जी की जयंती को समर्पित सभा का आयोजन भाजपा नेता रोहित सिक्का की अगुवाई में हुआ। इस मौके उपस्थित सन्नी फर्मे, राजीव निक्कू, विकास कुमार, शुभन शर्मा, अजय बोध ने डा. आंबेडकर की तस्वीर पर पुष्पांजलि अर्पित कर उन्हें नमन किया तथा उनके दिखाए गए मार्ग पर चलने का प्रण लिया।



विकास का हर मंजर दोहरायेंगे...

इस बार फिर सिक्का परिवार को जितायेंगे

S. No.	NAME OF CANDIDATE	CANDIDATE PHOTO	SYMBOL	BUTTON
1				<input type="radio"/>
2				<input type="radio"/>
3	रोहित सिक्का			<input checked="" type="radio"/>

मशीन पर तीसरे बटन को दबाएं



रोहित सिक्का

भाजपा नेता Cont : 98886-11516, 79863-95997

को अपना कीमती वोट देकर कामयाब बनायें।